

Ко Дню молодежи России (24 июня 2023 года)

Время и молодежь





*«Помните, что люди бывают
молоды, только раз в жизни.
Хватайте счастье таким, каким оно
вас найдет.»*

А. В. Амфитеатров,

*русский прозаик, публицист, фельетонист, литературный и
театральный критик, драматург, автор сатирических
стихотворений*



Свою историю праздник ведёт со времён существования СССР. До 1993 года он назывался «Днём советской молодёжи». С 1958 года отмечался в последнее воскресенье июня. После распада СССР первый Президент России перенёс празднование Дня молодёжи на 27 июня, а в 2023 году праздник перенесён на последнюю субботу июня (в 2023 году – 24 июня).

Юность и молодость — это не только прекрасные периоды в жизни каждого человека, но ещё и особое состояние души. Это время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Именно они, сегодняшние школьники, студенты, молодые рабочие, предприниматели, учёные, скоро будут определять пути развития государства.





В России очень многое делается для того, чтобы молодёжь имела прекрасные перспективы. Забота о молодом поколении является важной частью социальной политики. В рамках молодёжной политики государство поддерживает молодые семьи, расширяет возможности для получения среднего, высшего, специального образования. Широкое развитие получили юношеские и молодёжные клубы и центры. Большое внимание уделяется снижению молодёжной безработицы.



В 2018 году по инициативе Президента РФ В. В. Путина была создана автономная некоммерческая организация «Россия – страна возможностей», которая объединила кадровые, социальные и образовательные молодежные проекты со всей России. Общая цель проектов – дать равные возможности каждому проявить себя,

реализовать свой талант и профессиональный потенциал, воплотить в жизнь бизнес-идеи или общественные инициативы.

Также в настоящее время активно позиционирует себя волонтерское движение, ставшее мейнстримом не только в молодежной политике, но и в социальных процессах. Важная часть работы с молодежью реализуется и через проведение различных форумов. Для талантливой молодежи организованы специальные образовательные центры: «Сириус» в Сочи, «Артек» в Крыму, «Орленок» в Краснодарском крае, «Океан» во Владивостоке. Все это для того, чтобы молодые граждане России стали истинными патриотами своей страны.

В этот день специально для российской молодежи органы исполнительной власти регионов организуют развлекательные, спортивные, культурные и образовательные мероприятия и акции.

День молодёжи отмечается и в других странах, каждая из которых установила свою дату празднования.





Интересные факты

Согласно данным Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), численность молодежи в возрасте 14-30 лет в России в 2018 году составила 31,4 млн человек – 21,5% от общего количества населения страны. На лиц в возрасте 14-17 лет пришлось 17,1%, 18-22 года – 23,2%, 23-27 лет – 35,1%, 28-30 лет – 24,6%. Численность мужчин в возрасте 14-30 лет составила 16 млн человек (50,8%), а женщин – 15,4 млн человек (49,2%).

Согласно исследованиям, среди молодежи набирает популярность здоровый образ жизни. Современное поколение молодых людей курит и пьет меньше, чем предыдущие поколения.

В 2015 году исследователи компании Microsoft установили, что молодые люди утрачивают способность к концентрации внимания уже через 8 секунд. Большинство из них обладает клиповым мышлением – молодежь лучше воспринимает информацию через яркие короткие образы.

По данным ВОЗ депрессия является одним из лидирующих заболеваний среди молодежи.

Согласно социальным исследованиям, современная российская молодежь позже начинает самостоятельную жизнь. Парни и девушки покидают родительский дом в 23-25 лет. У предыдущих поколений эта цифра составляла 18-20 лет.

Среди современной молодежи классическая литература утратила свою популярность. Они отдают предпочтение фантастике.

*Свежих идей,
Новых свершений,
Сказочных дней
И впечатлений,
Яркой безумно
Красивой любви.*





Поздравляем!

С Днём молодёжи!